

## Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses aufblasbaren Bettes für den Auto-Rücksitz. So ruhen Sie sich in der Fahrtpause in Ihrem Auto bequem aus. Das aufblasbare Bett passt über Rücksitz und Fußraum.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihr neues aufblasbares Bett für den Auto-Rücksitz optimal einsetzen können.

### Lieferumfang

- Aufblasbares Bett
- 2 Kopfkissen
- Flickzeug (Kleber + 2 Pads)
- Tragetasche
- Bedienungsanleitung

Zusätzlich benötigt:

- Luftpumpe

### Technische Daten

| Aufblasbares Bett    |                     |
|----------------------|---------------------|
| Erforderlicher Druck | 0,033 bar           |
| Umgebungstemperatur  | -20°C bis 50°C      |
| Material             | PVC, Samtoberfläche |
| Liegefläche          | 135 x 85 x 45 cm    |
| Fußstütze            | Bis ca. 30 cm Tiefe |
| Kissen               | 40 x 26 cm          |
| Max. Belastung       | 200 kg              |
| Gewicht              | 1,78 kg             |

### Produktdetails



1. Fußraum-Stütze
2. Luftbett
3. Luftkissen

## Verwendung

### 1. Autoluftbett aufblasen



**HINWEIS:**

Das Autoluftbett besteht aus zwei getrennten Teilen: der Matratze und den Fußraum-Stützen.

Blasen Sie zuerst die Fußraum-Stützen mit einer Luftpumpe (nicht enthalten) auf. Öffnen Sie dafür das entsprechende Ventil komplett und betätigen Sie die Luftpumpe, bis die Fußraum-Stütze komplett mit Luft gefüllt ist. Schließen Sie danach das Ventil. Nachdem Sie die Stütze im Fußraum passend positioniert haben, füllen Sie nach dem gleichen Prinzip Luft in die Matratze. Platzieren Sie die aufgeblasene Matratze dann auf dem Rücksitz und den Fußraum-Stützen. Blasen Sie den Seitenschutz und die Luftkissen zuletzt auf.



### 2. Luft aus Autoluftbett ablassen

Öffnen Sie alle Ventile komplett, so dass die Luft entweichen kann, oder verwenden Sie eine Luftpumpe zum Absaugen der Luft. Reinigen Sie danach alle Teile des Autoluftbettes mit einem leicht angefeuchteten, weichen Tuch. Trocknen Sie sie dann ab. Falten Sie beide Teile des Autoluftbettes und die Luftkissen zusammen. Verstauen Sie sie passend in der Aufbewahrungstasche.

### Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter.
- Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn

ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt werden.

- Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

### Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NX-9301-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU und der EMV-Richtlinie 2014/30/EU befindet.

*Kurtasz, A.*

Qualitätsmanagement  
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter [www.pearl.de/support](http://www.pearl.de/support). Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-9301 ein.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

**[www.lescars.de](http://www.lescars.de)**

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

**Chère cliente, cher client,**

Nous vous remercions d'avoir choisi ce lit automobile. Vous pouvez désormais vous reposer confortablement dans votre voiture pendant vos pauses. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

**Contenu**

- Lit gonflable
- 2 oreillers
- Kit de réparation (colle et 2 rustines)
- Housse de transport
- Mode d'emploi

**Accessoires requis**, disponibles séparément sur [www.pearl.fr](http://www.pearl.fr) :

- Pompe à air

**Caractéristiques techniques**

|                      |                          |
|----------------------|--------------------------|
| Pression recommandée | 0,033 bar                |
| Température ambiante | -20 °C à 50 °C           |
| Matériaux            | PVC, surface veloutée    |
| Surface de couchage  | 135 x 85 x 45 cm         |
| Pieds de lit         | Env. 30 cm de profondeur |
| Coussin              | 40 x 26 cm               |
| Charge maximale      | 200 kg                   |
| Poids                | 1,78 kg                  |

**Description du produit**



1. Pieds de soutien
2. Lit gonflable
3. Oreillers gonflables

**Utilisation**

**1. Gonfler le matelas**



**NOTE :**

*Le lit se compose de deux chambres : la surface de couchage et les pieds.*

Gonflez d'abord les pieds à l'aide d'une pompe à air (non fournie). Pour ce faire, ouvrez complètement la valve correspondante et actionnez la pompe à air jusqu'à ce que les pieds soit complètement gonflés. Refermez ensuite la valve. Après avoir positionné les pieds du lit dans l'espace réservé aux pieds dans la voiture, gonflez le matelas selon le même principe. Placez la surface de couchage sur la banquette arrière et les pieds de lit. Enfin, gonflez les protections latérales et les coussins.



**2. Dégonfler le lit.**

Ouvrez complètement toutes les valves pour que l'air puisse s'échapper, ou utilisez une pompe à air pour aspirer l'air. Nettoyez toutes les parties du lit avec un chiffon doux et légèrement humidifié. Séchez-le ensuite. Repliez les deux parties du lit et les coussins d'air. Rangez-les comme il convient dans le sac de transport.

**Consignes de sécurité**

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur suivant.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !

- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de blessures !
- Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé.
- N'ouvrez jamais l'appareil, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre liquide.
- Ce produit n'est pas un jouet, ne laissez pas les enfants l'utiliser sans surveillance.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur.

**Déclaration de conformité**

La société PEARL.GmbH déclare ce produit NX-9301 conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, et 2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique.

*Kurtasz, A.*

Service Qualité

Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à l'adresse <https://www.pearl.fr/support/notices> ou sur simple demande par courriel à [qualite@pearl.fr](mailto:qualite@pearl.fr).